

# ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ З ВІДБОРУ СУБ'ЄКТІВ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АСВІО БАНК»** (далі - Банк) на виконання вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – Закон), оголошує конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності (далі – аудиторська фірма) з метою призначення для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Банку.

**Завдання:** проведення аудиторської перевірки річної фінансової звітності, консолідованої фінансової звітності та іншої інформації щодо фінансово-господарської діяльності банку (далі - аудит фінансової звітності).

**Кінцевий термін подання конкурсних пропозицій** – 16 серпня 2019 року 23:59 год. (за Київським часом). Документи, що надійшли після встановленого строку або подані не в повному обсязі чи з порушенням умов не будуть розглянуті.

Порядок подання конкурсних пропозицій та перелік документів, які необхідно подати для участі в Конкурсі, наведено в Конкурсній документації та в додатку до Конкурсної документації відповідно.

Конкурсна пропозиція має містити інформацію про відповідність учасника зазначеним критеріям (з їх описом) та копії (сканкопії) підтверджуючих документів.

Конкурсні пропозиції від суб'єктів аудиторської діяльності, що не відповідають критеріям, зазначеним в Конкурсній документації, до розгляду не приймаються.

**Конкурсну пропозицію та документи надсилати** (з поміткою «Конкурс\_аудит»):

на електронну пошту: [anastasija.metneva@asviobank.ua](mailto:anastasija.metneva@asviobank.ua),

або

на поштову адресу: буд. 19, бульвар Дружби Народів, м. Київ, 01042, АТ «АСВІО БАНК».

**Розкриття конкурсних пропозицій** – 16.08.2019 о 10:00 год. (за Київським часом) за адресою: м. Київ, бульвар Дружби Народів, буд. 19.

**Контактна особа:** Метньова Анастасія Валеріївна, тел. (044) 205-43-45

Додатки:

1. Конкурсна документація.
2. Порядок проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АТ «АСВІО БАНК».